
 Протокол
№ 

гр. София,    16.10.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Първо отделение 21 състав,  в 
публично заседание на 16.10.2025 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Елена Попова

 
 
при участието на секретаря Елица Делчева и при участието на прокурора 
Милен  Ютеров, като  разгледа  дело  номер  2069  по  описа  за  2024  година 
докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

 На именното повикване в 11:02 часа: 

Съдебното заседание се провежда чрез видеоконференция между АССГ и Затвора П.,  с  оглед 
осигуряване участието на И. П. С.
 
ИЩЕЦЪТ И. П. С.  – редовно уведомен за днешното съдебно заседание се явява лично,  чрез 
видеоконферентна връзка със Затвора П..
Съдът запитва ищеца дали чува и вижда на екран какво се случва в съдебната зала.
ИЩЕЦЪТ С.: Да, чувам ви и ви виждам.

ОТВЕТНИКЪТ  ГЛАВНА  ДИРЕКЦИЯ  „ИЗПЪЛНЕНИЕ  НА  НАКАЗАНИЯТА“  –  редовно 
уведомен, се представлява от юрк. В., с пълномощно представено в днешно съдебно заседание.

СГП – редовно уведомена, представлява се от прокурор Ю..

ИЩЕЦЪТ С.:  Моля да  не  се  дава  ход на  делото.  Искам да  присъствам в  зала  и  да  ми бъде 
назначен служебен адвокат.
ЮРК. В.: Считам, че няма пречки за даване ход на делото.
ПРОКУРОР Ю.: Няма пречка за даване ход на делото.

СЪДЪТ след като се запозна със становището на ищеца, НАМИРА, че    няма пречки за даване ход 
на делото. 
По искането за осигуряване на правна помощ е налице определение на съда, което е влязло в 
сила, поради което няма основание същото    да бъде преразглеждано. 
 ИЩЕЦЪТ С.:    Аз на този цирк няма да участвам. Напускам залата.    



По отношение на искането за разглеждане на делото не чрез видеоконфоренция, а чрез личното 
участие на жалбоподателя в съдебна зала, съдът посочва, че се е произнесъл с определението за 
насрочване, като от съображения за сигурност, СЪДЪТ Е НАМЕРИЛ за необходимо делото да 
бъде разгледано чрез видеоконферентна връзка със Затвора П.. 
Предвид гореизложеното      
СЪДЪТ
СЧИТА, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което
ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА  исковата  молба,  с  приложени  писмени  доказателства  и  направени 
доказателствени искания, а именно да се изискат записите от камерите в залата за свиждане в 
Затвора [населено място] от 17 до 19.00 часа. 
ДОКЛАДВА  определение  на  съда  от  01.08.2025  г.,  с  което  е  посочен  предмета  на  делото, 
конституирани  са  страните,  разпределена  е  доказателствената  тежест,  дадени  са  съответните 
указания във връзка с нея.
ДОКЛАДВА отговор на исковата молба, изпратен от ответника.    
ДОКЛАДВА писмо от 28.08.2025 г. и от 03.10.2025 г.от Министър на правосъдието – Република 
България,  с  което  изпращат  жалба,  постъпила  в  Министерство  на  правосъдието  от  И.  П.  С., 
адресирана до АССГ чрез Министерство на правосъдието.
ДОКЛАДВА молба от ответника от 26.09.2025 г. и от 30.09.2025 г.    с която представят писмо от 
началника  на  затвора  в  [населено  място],  ведно  с  докладна  записка  от  инспектор  „НОТ“,  че 
записи от камерите не са налични, тъй като същите се съхраняват само 20 до 30 дни.

Ищецът излезе от залата за видеоконферентна връзка в Затвора П..
        
ЮРК. В.: Оспорвам исковата молба. Моля да бъде приет писмения отговор с доказателствата към 
него. Нямам доказателствени искания.      
ПРОКУРОР Ю.: Да се приемат доказателствата. Нямам доказателствени искания. 

СЪДЪТ след като се запозна с представените доказателства НАМИРА, че същите са съотносими 
към предмета по делото, поради което
СЪДЪТ
ОПРЕДЕЛИ:
ПРОЧИТА и ПРИЕМА по делото всички представени писмени доказателства по делото. 
        
СТРАНИТЕ (поотделно): Нямаме доказателствени искания, няма да сочим доказателства. 

Като взе предвид становището на страните, че няма да сочат други доказателства, и като счете 
делото за изяснено от фактическа страна,
СЪДЪТ 
ОПРЕДЕЛИ:
ПРИКЛЮЧВА СЪДЕБНОТО ДИРЕНЕ.
ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ. 



ЮРК. В.: Моля да отхвърлите исковата претенция като неоснователна и недоказана. Съображения 
са изложени в писмения отговор. Претендирам юрисконсултско възнаграждение. 
ПРОКУРОР Ю.: Считам, че исковите претенции са неоснователни и недоказани и моля същите да 
бъдат оставени без уважение. 
    
СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

Съдебното заседание приключи в 11:08 часа.

 СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР:

 


